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спеціаліст відділу організації навчання  

та інформаційно-консультаційного 

обслуговування Г.Г. Лобода 
Товариство з обмеженою відповідальністю "5ПІЕЛЬ" (м.Київ) 

 

Якість професійної підготовки персоналу завжди була лакмусовим папірцем 

для визначення рівня компетентності та обізнаності у наданні тих чи інших 

послуг. Сучасні обставини ведення бізнесу також підтверджують це правило. 

Ми скрізь бачимо принципи переходу на єдині стандарти, уніфікацію та 

інформатизацію підходів у сфері професійної підготовки персоналу. Спеціальне 

навчання співробітників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів також не є 

виключенням у цьому випадку. 

Компанія «5PL» акредитована як центр професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації з питань спеціального навчання співробітників 

суб’єктів перевезення небезпечних вантажів всіх кваліфікаційних рівнів на 

залізничному транспорті. На ряду з лекторами, які є експертами та провідними 

фахівцями ПАТ «Укрзалізниця», спеціалістами-практиками транспортної галузі 

у сфері умов перевезень небезпечних вантажів та безпеки руху на транспорті, 

компанія «5PL» має ряд інших вагомих переваг у сфері професійної підготовки 

та підвищення кваліфікації персоналу.Ми поставили собі за мету впровадити у 

навчальний процес передові технологічні досягнення сьогодення, які 

дозволяють не лише підвищити якість навчання, але і зробити його більш 

доступним та економічно вигідним.  

Вже не перший рік ми використовуємо систему модульного 

дистанційного навчання, яка дозволяє транслювати лекції, що проходять 

безпосередньо в аудиторіях навчального центру, на широкий загал, на тих 

слухачів, які з тих чи інших причин не мають змогу бути присутніми у 

конкретному місці та у конкретний час. Це дозволяє зробити наш навчальний 

процес більш доступним та клієнтоорієнтовним, зручним для слухачів, які 

цінують свій час та звикли бути незалежними у його розподілі. Наша розробка 

дозволяє слухачеві не лише бути безпосередньо «в аудиторії» під час заняття 

он-лайн, з усіма перевагами, такими як транслювання презентаційного  

матеріалу, відкритий чат між учасниками курсу та лектором, відеофрейм та ін., 

ми даємо змогу додатково прослухати матеріал у  форматі офф-лайн, з 

можливістю розібрати тему більш детально та поставити запитання там де є 

певні труднощі з розумінням пройдених уроків та тем. Але й це ще не все. Як 

відомо будь-який курс вимагає перевірки знань згідно пройденої програми. Тут 

нам допоможе новітня розробка компанії «5PL»  - RemoteTestingSystem.  

RemoteTestingSystem – це система дистанційного тестування та перевірки 

знань персоналу. Дана система може бути використана як навчальними 

центрами, так і Державними органами сертифікації залізничного транспорту 
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для створення єдиної уніфікованої бази перевірки знань працівників задіяних у 

роботі з небезпечними вантажами. В такому разі усі переваги системи стануть 

очевидними. Простота у використанні та адмініструванні системи дозволить 

кожному контролюючому органу вносити зміни до бази тестових питань. 

Керуватись однією системою перевірки знань є дуже зручним для роботи як 

навчальних центрів з підготовки персоналу, так і контролюючих органів, 

оскільки це надасть змогу уніфікувати процес тестування та виключити 

необхідність багаторазового внесення змін до бази питань, у разі якщо такі 

зміни будуть виникати. Також використання системи дистанційної перевірки 

знань веде до економічної вигоди від процесу, оскільки дозволить не витрачати 

додаткові кошти на відрядження з метою стаціонарної перевірки знань 

слухачів. Результати іспитів у даній системі подаються у зручному для 

«адміністратора» вигляді та виключають необхідність власне перевірки, 

оскільки будуть перевірені системою автоматично та дадуть результат на екран 

одразу після завершення тесту.  Таким чином виключається також будь-який 

людський фактор у формуванні оцінки пройденого слухачем іспиту. 

Підсумовуючи, зауважу, що інформаційні технології у сфері професійної 

підготовки персоналу й надалі будуть доводити своє незамінне значення для 

підвищення якості навчання та економії коштів. Саме тому важливим аспектом 

втілення цих ідей у життя є затвердження даної програми розвитку на 

державному рівні, адже лише у разі взаємодії із державними регулюючими 

структурами та спільними зусиллями навчальних центрів та органів 

сертифікації ми зможемо зробити зручнішим та якіснішим процес навчання та 

тестування. З цією метою компанія «5PL» залишається відкритою для 

партнерства та співробітництва у цій сфері та буде продовжувати 

впровадження новітніх інформаційних технологій у навчальний процес. 

 


	1-а Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні інноваційні та інформаційні технології в перевезенні небезпечних вантажів», Харків, 16-17 листопада 2017 р.: Тези доповідей. – Харків: УкрДУЗТ, 2017. – 50 с.

